Brzeg, dnia 16 kwietnia 2008 r.

OR.IV-341-1-12/08

                                                                                           DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW 



 



             KTÓRZY POBRALI 







 


SPECYFIKACJĘ ISTOTNYCH 








WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

dot. postępowania na zadanie pn.:

Dostawa materiałów promocyjnych dla Gminy Miasto Brzeg

 (organizowanego w trybie przetargu nieograniczonego)

Zgodnie z art.38 ust.1 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający udziela odpowiedzi na następujące zapytania do s. i. w. z.:

Pytanie nr 1: Z uwagi na brak możliwości nadruku w większej ilości kolorów niż dwa na piłce plażowej, proszę o informację czy dopuszczacie Państwo zmianę wzoru nadruku na piłce, tak by ten nie przekraczał dwóch kolorów.
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę wzoru nadruku na piłce – zarówno wymiarów jak i ilości kolorów.
Pytanie nr 2: Czy w przypadku piłki plażowej nadruk ma być na jednym brycie materiału czy na trzech i czy wielkość nadruku może być zmniejszona do 15 x 6 cm (ze względu na możliwości techniczne)?
Odpowiedź: Nadruk na piłce plażowej musi być wykonany na wszystkich trzech białych panelach.  Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę wzoru nadruku na piłce -  zarówno wymiarów jak i ilości kolorów.
Zamawiający przypomina ponadto iż w/w odpowiedzi przekazane Wykonawcom stanowią integralną część s.i.w.z  i wiążą Wykonawców. 
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